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Vážení zástupci zemědělské i nezemědělské veřejnosti, 

 

jménem Agrární komory České republiky si Vás srdečně dovolujeme pozvat na mezinárodní, 

odbornou konferenci „Adaptace zemědělství na klimatickou změnu“, která je zaměřena na 

aktuální výzvy, jimž české zemědělství čelí v souvislosti s měnícími se klimatickými podmínkami 

a která se bude konat jako doprovodná akce významného mezinárodního zemědělského veletrhu 

AGRISHOW 2026 v Brně. 

 

Samotná konference bude zahájena v pondělí, 13. dubna 2026 od 9:00 hod. na Výstavišti v Brně, 

v sále Rotunda, pavilon A. 

 

Na konferenci vystoupí přední, mezinárodní odborníci ze Spojených států amerických a Evropy, 

dále pozvání přijali zástupci Evropské komise, Evropského úřadu pro bezpečnost potravin, ministr 

zemědělství Martin Šebestyán, zástupci Ministerstva životního prostředí, předsedkyně Výboru pro 

zemědělství a rozvoj venkova Evropského parlamentu Veronika Vrecionová, zástupce 

Zemědělského výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a další významní hosté. 

Cílem konference je otevřít odbornou diskusi nad možnostmi adaptace zemědělských systémů, 

sdílet příklady dobré praxe a představit inovativní přístupy ke zvyšování odolnosti zemědělské 

produkce. Součástí programu bude též panelová diskuse i prostor pro výměnu zkušeností mezi 

účastníky. 

 

Tematické okruhy konference: 

• Klimatická změna a adaptační opatření v zemědělství 

• Vliv adaptačních opatření na bezpečnost potravin 

• Cílené úpravy genomu k budoucím plodinám 

• Nové genomické techniky a jejich regulace v Evropě 
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• Společná zemědělská politika a Příprava legislativy regulující použití nových genomických 

technik. 

 

Konference bude otevřena i dalším zájemcům z řad akademické sféry, zástupcům měst a obcí, ale 

i studentům středních a vysokých škol zemědělských, novinářům a v podstatě celé široké 

veřejnosti tak, abychom společně lépe vnímali, pochopili a komunikovali vývoj změny klimatu 

a jeho dopad nejenom na zemědělský sektor, ale i ve vztahu ke každodenním potřebám 

a činnostem nás všech. 

 

Konference je pro registrované účastníky zdarma. Samotná registrace musí být provedena 

nejpozději do 6. dubna 2026 včetně. Účastníci konference vstupují do areálu Výstaviště Brno 

bránou č. 1 nebo č. 4. a dojdou k Pavilonu A, který je mimo prostor výstavy. Volnou vstupenku 

registrovaný účastník obdrží při podpisu prezenční listiny před samotnou konferencí v den 

jejího konání.  

  

Registrační formulář je k dispozici zde: https://forms.gle/pAHXD1hVMoWgK9v39 

 

Věříme, že Vaše účast přispěje k obohacení diskuse a posílení spolupráce napříč zemědělským 

sektorem. 

 

Těšíme se na Vaši účast. 

 

Příloha: Pozvánka na Konferenci 13. 4. 2026 v rámci veletrhu AGRISHOW 2026 BVV Brno 

 

Partneři konference: 
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